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Considere los elementos A (un halégeno cuyo anidn contiene 18 e~), B (un metal alcalinotérreo del tercer periodo) y C (un elemento
del grupo 16 que contiene 16 e7).

a) Identifique los elementos A, B y C con su nombre y simbolo, y escriba la configuracién electrénica de cada uno de ellos en su
estado fundamental.

b) Justifique si las siguientes afirmaciones son verdaderas o falsas:

b.1. El elemento C es el que presenta una mayor energia de ionizacion.

b.2. El elemento con mayor radio atémico es el B.
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2022 JUNIO COINCIDENTES A.1

Responda las siguientes cuestiones:

a) Para el elemento con Z = 19, escriba la configuracion electrénica y justifique si alguna de estas combinaciones de nimeros
cudnticos puede describir a alguno de sus electrones: (4, 1,0, -1/2) y (3,0, 0, -1/2).

b) Escriba y justifique el orden creciente del radio idnico de las siguientes especies: F~, Cl™, Lit y Be**..

c) Justifique el orden de los puntos de ebullicion de las siguientes sustancias: CH, (-161,6 °C); CH;Br (3,6 °C); CH30H (64,7 °C).
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Considere los elementos: A (Z=9) yB (Z=13).

a) Escriba la configuracion electrénica de cada uno.

b) Identifique el nombre, simbolo, grupo y periodo de cada elemento.

c) Justifique cudl es el elemento de menor energia de ionizacion.

d) Formule el compuesto binario formado por los elementos A y B, némbrelo e indique el tipo de enlace que presenta.
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2022 MODELO A.1

Considere los elementos A (Z=11),B(Z=15)y C (Z=17).

a) Escriba la configuracion electréonica de cada elemento.

b) Identifiquelos con su nombre, simbolo, grupo y periodo.

c) Justifique cudl es el elemento que tiene menor energia de ionizacion.

d) Formule y nombre un compuesto binario formado por los elementos B y C en su menor estado de oxidacion, e indique el tipo de
enlace que presenta.

cr~) Al(z=1u) 187‘2312@:.6 <! B (2=18) lslzsllpé 3s¥3p2 C ==19) 22 Zp4=3§‘ 2 S

L) A Sodio NWa , G=l P=3 ‘B'-_"‘:JS.Q.OD/‘P, G=I15,P=32 C.:C,\omjcl’_/c‘-=\=},’?=3

°) Lo &nerafcg de \owmirocish es le energy o necesomO- PAIO. OYONCOYT LA el eron
Como lon dves eclan en ol sha Ppencds |, o maye NS Mert otstacs L, TSNS’ o
ndear  elednval hWachenda ave \os eleckmnzg esten més odmidas ol nJ dlen , sienda

- A4 %{u\ osroncar el oo elecrdn . Al gqe, o Mc..&ar Nomers OAE,M_;U:,J Mayer ET .

El de menar ET as A

dJ Pl 5 n de oxidecon del P=+3 W del A = -], | Forman uA enlace covolente .

2021 JULIO COINCIDENTES A.1

Dados los elementos A, By C cuyos nUmeros atémicos son 12, 14y 17 respectivamente, indique:

a) Nombre, simbolo y configuracion elecirénica de cada uno de ellos.

b) El orden decreciente de electronegatividad.

c) La féormula del compuesto y el tipo de enlace formado por los elementos Ay C y por los elementos By C.
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Considera los siguientes elementos: A (nitrogenoideo del periodo 3), B (Z=11), C (subnivel 3p con solo dos electrones) y D (periodo 2,
grupo 15).

a) Identifica cada elemento con su nombre y simbolo.

b) Determina la configuracién electrénica de cada elemento.

c) Justifica si la segunda energia de ionizacién del elemento A es menor que la del B.

d) formula el compuesto formado por los elementos A y B y razona si presenta conductividad eléctrica en estado fundido.

m)|R = Foslomo B B (2=U) Sodie,Na C =silicio , si D (2p%) Nikrogeno , N |

) |ﬁ (z=\8) \Z Z;"L\f’ 5523-‘;’ 2=y |szls"2|=£’35‘ C(a=m) \s"ls")F‘ 33 Dle=3 \s‘i&"]_‘} |

e) Jo enemlo. d= lomacdsn es b eneme nececoda ol arroncas Un eleckn . Con \a sequnds. €T
eslono-nios guitude  Ln seiuu\a@ cleckon ol dtoms. En A no holorol polo\ema , preko gve cuande se e
asroncs el PANel elecndn | adn no cpns{sulo’ Y] r_on%?.&uru.c}&:\ estoble . &in embime ol elements B, cuandwe
se le asrmncd el primer eleckrin se M/_\o‘ eon \ao con.\)\&.:m&én esteble Koo ops rolo\e  la?2s™ 268 Nt
qre S0 Se%m&o. EX wo & s Moy eewnda | porgye le estorionec auitende sv echeloilldod . | 22ET(8) >24ET(A)

d) Entre Ay B NP Es o enloce \Sniee Yoo ave et Rornads por mekod Y e meXod .

e A condure oo elecdncdod en ekodo Q.ur\diolo B ave ol Qundiree =& cegam en lones

2020 JULIO COINCIDENTE A.1

Considere los elementos A (Z=12) yB (Z=17).

a) Escriba sus configuraciones electronicas e identifique cada elemento con nombre y simbolo.

b) Indique el simbolo y la configuracién electrénica del ion mds estable que forma cada uno de ellos. Justifique la respuesta.
c) Justifique qué valor de la primera energia de ionizacién, 7,64 eV o 12,97 eV, corresponde a cada elemento.

d) Determine la formula del compuesto formado por combinacién de A y B y justifique el tipo de enlace
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2020 MODELO PREGUNTA A.1
Considere los elementos X (Z=9), Y (Z=12) yZ (Z=16).
a) Escriba su configuracion electrénica e indique el nimero de electrones de la capa de valencia.

b) Identifiquelos con su nombre y simbolo. Determine grupo y periodo de cada elemento e indique si se trata de un metal o no metal.
c) Para cada uno de los elementos, justifique cudl es su ion mas estable

d) Formule el compuesto binario formado por los elementos X e Y, némbrelo e indique el tipo de enlace que presenta.
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